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MATEMATIK

BOLME ISLEMI - 5

| .Yandaki bélme isleminde

325
bélim 2 basamakli olduguna
gére bélen say
asagidakilerden hangisi

olamaz?

A) 6
B 5
Q4
D) 3

2.A§ogldcki bélme islemlerinden hangisinde bélim
3 basamaklidir?

A) B)

327 |3 699 | 7

Q) D)

43515 389 |4

3734+ 9) isleminde kalan kactir?

A) 3
B 4
Q5
D) 6

4.A§Ggld0ki bélme islemlerinin hangisinde kalan say:
25 ten biytk olamaz?

A - 37
B) - 25
Q) - 42
D) C)- 34

5 Yandaki bslme isleminde bolinen

say en fazla kac olur?

32
28

A) 896
B) 912
C) 923
D) 927

6 Tahtadaki bélme i§leminin‘

sonucu asagidakilerden

2020+ 20 |

hongisidir?

A) 101
B) 11
a1
D)110

Hazirlayan: SUAT ERCIK

6E00:
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7 689 sayisini asagidaki sayllardan

hangisine bélersek bslim 3 basamakli bir »
?
say olur” 1 O. Yandaki bslme s
A) 6 i§leminde kalan en (;Ok |<O<,3
B) 7 olabilir?
Q8
D) 9 A16
B) 13
Q9
D) 7

8. Yanda verilen I ok erilenl alons ? 9

bolme isleminde bolim

9 . bélme isleminde bélinen says 41
icin asagidakilerden kactr?
hangisi séylenebilir’?
A) 369
A) 2 basamaklidir. B) 359
B) 3 basamakldir. C) 349
C) 4 basamaklidir. D) 329
D) 5 basamaklidir.
8
1 2. Yanda verilen
bélme isleminde _ 57
bélinen say kactir’?
Q. Bir bélme isleminde bolen 41, bsluim 7
33'tir. Bu islemde bélinen en fazla kag A) 456
olabilir? B) 463
C) 475
A) 1353 D) 486
B) 1363
C) 1393
D) 1413

Hazirlayan: ﬂ@o






